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ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2013 DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

1 Às nove horas e quinze minutos do dia nove de abril do ano de dois mil e treze,

2 reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus de Palmeira das

3 Missões, os membros do Conselho do CESNORS, estando presentes os professores Ge-

4 nesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS; Rafael Lazzari, Vice-Diretor do CESNORS;

5 Luciana Fagundes Christofari, Coordenadora do Curso de Zootecnia; Elias José Mengar-

6 da, Chefe do Departamento de Ciências da Comunicação; Sílvio Teixeira da Costa, Chefe

7 do Departamento de Zootecnia e Ciências Biológicas; Fábio da Silva, Coordenador do

8 Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalismo; José de Pietro Neto, Chefe do

9 Departamento de Administração; Liliana Essi, Coordenadora do Curso de Ciências Bio-

10 lógicas; Velei Queiroz de Souza, Coordenador do Curso de Mestrado em Agronomia -

11 Agricultura e Ambiente; André Quiroga Sandi, Coordenador do Curso de Relações Públi-

12 cas - Multimídia; Luiz Anildo Anac1eto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da

13 Saúde; Cristiane Rosa Moreira, Coordenadora do Curso de Administração - Noturno;

14 Marta Cocco da Costa, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Nilson Luiz Costa, Co-

15 ordenador do Curso de Ciências Econômicas; Pedro Daniel da Cunha Kemerich, Coorde-

16 nado r do Curso de Engenharia Ambiental; Sidnei Renato Silveira, Coordenador Substitu-

17 to do Curso de Sistemas de Informação; Adriano Lago, Coordenador do Curso de Admi-

18 nistração - Diurno; os técnicos administrativos Litieli Tadiello Bedinoto, secretária da

19 reunião; Cleomar Marcos Fabrízio, representante dos servidores Técnico-Administrativos

20 do campus Frederico Westphalen; Ricardo Cocco, representante dos servidores Técnico-

21 Administrativos do campus Frederico Westphalen; Mabel Molinari, representante dos

22 servidores Técnico-Administrativos do campus Palmeira das Missões; Viviane de Olivei-

23 ra Garcia, representante dos servidores Técnico-Administrativos do campus Palmeira das

24 Missões; Evelise Martins da Silva, representante discente do campus Frederico Westpha-

25 len; Carlos Henrique Langner, representante discente do campus Frederico Westphalen.

26 O Diretor do CESNORS, professor Genesio, deu por aberta a sessão e de imediato reali-

27 zou a posse dos novos conselheiros, Sidnei e José de Pietro. Em continuidade à discussão

28 do Regimento Interno desse Centro, a professora Luciana sugeriu transformar o Setor de

29 Relações Públicas e Divulgação em um Órgão Suplementar Setorial. A sugestão da refe-
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30 rida professora foi aprovada, passando o Setor de Relações Públicas e Divulgação para o

31 item 3.7. O professor Vanderlei recolocou sua posição de união dos setores de Infraestru-

32 tura e Patrimônio (item 2.1.3) e Almoxarifado (item 2.1.4). O servidor Cleomar manifes-

33 tou posição contrária a do professor Vanderlei, relatando as distintas atividades que en-

34 volvem cada um desses setores, as quais sobrecarregariam uma única pessoa. O professor

35 André disse que essa pulverização dificultaria o controle. O professor Genesio esclareceu

36 que tratam-se de centros de custos diferentes, necessitando, assim, de pessoas diferentes,

37 delegando responsabilidades. O professor Pietro questionou a existência do almoxarifado

38 no campus de Frederico Westphalen, visto que, pela logística, o mais correto seria tê-lo

39 no campus de Palmeira das Missões. O professor Genesio esclareceu que o Centro tem

40 duas unidades e no âmbito da UFSM há autorização para um almoxarifado, havendo ou-

41 tro no HUSM por sua especificidade. O referido professor também mencionou que a in-

42 tenção da reitoria é que o subalmoxarifado do CESNORS atenda as unidades CESNORS

43 e CAFW, havendo apenas trabalhos administrativos, não controle sobre a gestão. O pro-

44 fessor Pietro não vê como trabalhar, a longo prazo, com um Centro constituído por campi

45 diferentes. A professora Luciana expôs que estão dividindo setores num campus, enquan-

46 to, no outro, há apenas uma Seção Adjunta, sendo as poucas pessoas responsáveis por vá-

47 rios setores. O servidor Cleomar disse que poderiam replicar a estrutura no campus de

48 Palmeira das Missões. O professor Genesio disse que essa replicação esbarraria no aspec-

49 to legal, pois não podem existir duas estruturas com o mesmo nome. Sendo assim, o pro-

50 fessor Rafael colocou que todo setor replicado viraria adjunto. Por sugestão da professo-

51 ra Luciana, os setores Financeiro, Almoxarifado e Infraestrutura e Patrimônio passaram a

52 ter estruturas adjuntas no campus de Palmeira das Missões. A Comissão de Espaço Físi-

53 co e Patrimônio foi extinta por esse Conselho. O campus de Palmeira das Missões tam-

54 bém passou a ter um Gabinete de Projetos Adjunto. A servidora Viviane sugeriu a inclu-

55 são do Núcleo de Laboratório (NULAC) e o servidor Cleomar manifestou apoio ao Nú-

56 cleo, pois, assim, melhoraria o gerenciamento do trabalho. O professor Vanderlei disse

57 que as atividades dos técnicos laboratoristas estão ligadas ao ensino, assim, eles deveriam

58 estar diretamente ligados aos departamentos, relatando dificuldades no preparo de aulas.

59 Para a professora Luciana, a criação do NULAC distanciaria os técnicos das suas ativida-

60 des diretas. O servidor Ricardo expôs que a formalização do NULAC não inviabiliza o

61 atendimento aos laboratórios específicos, não deixando os professores desassistidos, pos-
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62 sibilitando, inclusive, a flexibilização dos horários dos laboratórios. O professor Sílvio

63 percebe uma insatisfação dos técnicos laboratoristas, pois eles trabalham como se fossem

64 NULAC, no entanto, não há definição se estão nos departamentos ou no NULAC. A se-

65 guir, passou-se para o regime de votação, contabilizando-se 11 votos contrários e 11 vo-

66 tos favoráveis. Coube o desempate ao professor Genesio, assim, o NULAC foi aprovado,

67 passando para o item 3.8 do Regimento, e tendo uma estrutura adjunta em Palmeira das

68 Missões. Aprovou-se, também, o Setor de Arquivo e Protocolo Adjunto. Após, definiu-se

69 a continuidade dessa reunião no dia 30/04/2013 e, para constar, eu, Litieli Tadiello Bedi-

70 noto, lavrei a presente Ata que será assinada por todos os participantes.
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